
СЕРТИФИЦИРОВАННЫЕ ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ САНИТАРНЫЕ
НАСОСЫ серии CSA
Центробежные санитарные насосы в моноблочном испол-
нении со свободностоящей опорой.
Насосы проектировались, испытывались и сертифициро-
ваны по требованиям EHEDG (Европейская группа гигие-
нического проектирования и инжиниринга) и санитарным 
нормам 3А и в основном предназначены для применения 
в пищевой и фармацевтической промышленности, где 
необходимо соблюдение санитарных норм.
В данных насосах реализованы концепции модульной 
конструкции с соответствующим оснащением.
Основные характеристики:
- Открытая крыльчатка с высоким коэффициентом 
полезного действия и низким допускаемым кавитаци-
онным запасом.

-Полностью изготовлены из нержавеющей стали типа 
CF-3M 1.4404 / AISI 316L

- Отливки по восковым выплавляемым моделям и специ-
альная отделка с шероховатостью Ra до 0,5 микрон.

-Оснащены опорными регулируемыми ножками из нержаве-
ющей стали. - Подшипниковые опоры с густой смазкой.

-Закрывание корпуса с помощью зажима обеспечивает 
легкую и быструю разборку для инспекций, промывки и 
технического обслуживания; напорный патрубок может 
быть повернут в любое положение.

Оснащение насосов подходит для двигателей по стан-
дартам: IEC 34-1, VDE 0530T1, NF C51-111, BS5000 PART 
99, NEMA NG1 Часть 1.
По запросу могут поставляться во взрывозащищенном 
исполнении (ATEX).

Центробежные самовсасывающие санитарные насосы в 
моноблочном исполнении со свободностоящей опорой. 
Сертифицированы по санитарным нормам 3А. 
Данные насосы предназначены для многоцелевого исполь-
зования и благодаря конструктивным особенностям, 
примененным материалам и технологиям представляют 
собой изделие высочайшего качества. 
Насосы могут работать с выделяющими газ или пеня-
щимися жидкостями, или с частично заполненным вса-
сывающей трубой. 
Основные характеристики: Полностью изготовлены из 
нержавеющей стали CF-3M 1.4404/ AISI 316L. Отливки по 
восковым выплавляемым моделям и специальная отделка 
с шероховатостью Ra до 0,8 микрон. Электрохимическая 
полировка. Опорные регулируемые ножки из нержавеющей 
стали и подшипники с густой смазкой. 
Картер закрывается с помощью зажима. Легко разбира-
ются для осмотра, промывки и технического обслуживания.
Оснащение насосов подходит для двигателей по стан-
дартам: IEC 34-1, VDE 0530T1, NF C51-111, BS5000 PART 
99, NEMA NG1 Часть 1.
По запросу могут поставляться во взрывозащищенном 
исполнении (ATEX).

САМОВСАСЫВАЮЩИЕ САНИТАРНЫЕ НАСОСЫ 
СЕРТИФИЦИРОВАННЫЕ серии ASH

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ серии ASH
Размеры не являются обязывающими - DN = Зажим DIN 32676-C - исполнение со стандартными двигателями IEC - EN

Тип насоса

14
50

 о
бо

р.
/м

ин

кВт DNa DNm A B D E F H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 91,3

204 270 140 408,5 228,5 500
138,6

367 430 302,5
201 285 150 477 238,5 616 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 119
241 285 150 477 238,5

644,5
148,6

387 466
333

221 315 180 453,6 250,5 399 478
214 400 216 539 270,5 738,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 139,5

248 315 180 460 250,5 671,5
168,6

419 478 333
241 400 216 548,5 270,5 765,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 140

241 400 216 548,5 270,5 766
168,6

439 492 372
267 460 254 696 280,5 1040 449 579 480

ASH СТАНДАРТНЫЕ патрубки

ASH ГОРИЗОНТАЛЬНОЕ всасывание

Тип насоса

14
50

 о
бо

р.
/м

ин

кВт DNa DNm A B C D E F G H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 141,9

254,5
68,6

270 140 408,5 298,5 228,5 644
138,6

367 430 302,5
251,5 285 150 477 308,5 238,5 667 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 166
276

88,6
285 150 477 298,5 238,5

691,5
148,6

387 466
333

268 315 180 453,6 308,5 250,5 399 478
261 400 216 539 330,5 270,5 785,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 207,6

316
108,6

315 180 460 310,5 250,5 739,5
168,6

419 478 333
309 400 216 548,5 330,5 270,5 833,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 201

302,5
108,6

400 216 548,5 330,5 270,5 827
168,6

439 492 372
328 460 254 696 340,5 280,5 1101 449 579 480

Тип насоса Двигатели IEC
типоразмер: DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  50-210

90

2”1/2 2” 80

175 141 254 140 422

120

240
502 569

168

408
412 298

100 161 142 314 160 454 534 639 445 330112 168 190 475 555
132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 418 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 448 543 430
180 173 223 600 279 783 305 863 1072 473 637 420

CSA  50-260

100

2”1/2 2” 90

194 165 314 160 477

145
270 567 672

179
449 475 330112 201 190 498 588

160 273 228 460 254 706 280 796 970 459 543 430
180 188 600 279 788 305 878 1087 484 637 420

CSA  65-145

80

3” 3” 79

172 145 254 125 379

112

245

458 572

138

383
409 29890 178 140 426 505

100 164 146 314 160 458 537 642 450 330112 171 190 479 558
132 S 183 168 389 216 541 255 620 685 393 477 370132 M 585 664 740
160 246 212 460 254 690 280 769 940 418 543 430

CSA  65-175

90

3” 3” 80

178 144 254 140 425

120
255

505 572

138
393

409 298
100 164 145 314 160 457 537 642 460 330112 171 190 478 558

132 S 183 167 389 216 540 620 685 477 370132 M 584 664 740
160 246 211 460 254 689 280 769 940 418 543 430
180 174 224 600 279 784 305 864 1073 443 637 420

CSA  65-210

90

3” 3” 90

212 168 254 140 449

135
265

539 605

158
423

429 298
100 198 169 314 160 481 571 676 470 330112 205 190 502 592
160 276 231 460 254 709 280 799 974 438 543 430
180 191 600 279 791 305 881 1090 463 637 420

CSA  65-260

100

3” 3” 100

207 168 314 160 480

155 285

580 685

193 478

490 330112 214 190 501 601
132 S 226 190 389 216 563 663 728 507 370132 M 607 707 783
160 285 230 460 254 708 808 983 548 430
180 200 600 279 790 305 890 1099 498 637 420

CSA  80-175

100

4” 3” 100

231 174 315 160 486

139
275

586 691

164
439 480 330112 220 190 507 607

132 S 231 195 389 216 568 668 734 497 370
160 291 236 460 254 714 280 814 989 444 543 430
180 206 600 279 796 305 896 1105 469 637 420

CSA  80-210

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

145 285

583 688

164 449
490 330112 217 190 504 604

132 S 229 193 389 216 566 666 731 507 370
160 288 233 460 254 711 811 986 548 430
180 203 600 279 793 305 893 1102 469 637 420

CSA  80-260

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

165 300

583 688

209 509

505 330112 217 190 504 604
132 S 229 193 389 216 566 666 731 522 370132 M 610 710 786
160 288 233 460 254 711 811 986 563 430

CSA  100-210 132 S 5” 4” 111 246 200 389 216 573 161 305 683 750 214 519 527 370
180 221 240 600 279 800 911 1120 634 420

CSA  100-260
132 M

5” 4” 115
246 195 389 216 612

186 325
727 803

216 541
547 370

160 305 235 460 254 713 828 1004 588 430
180 220 600 279 795 910 1118 657 420 Официальный дистрибьютор CSF Inox S.p.A. в РФ
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DIAGRAMMI GENERALI serie CSA
(Prestazioni riferite ad H2O a 20 °C - 1013 mbar, Dati non impegnativi)

1450 
giri/min

2900 
giri/min

1450 
giri/min

1750 
giri/min

DATI TECNICI serie CSA DATI TECNICI serie ASH

DIAGRAMMI GENERALI serie ASH
(Prestazioni riferite ad H2O a 20 °C - 1013 mbar, Dati non impegnativi)

Portate fino a 300 m3/h
Valori di prevalenza fino a 100 m
Massima pressione di esercizio 10 bar fino a 100°C
Campo di temperatura -20°÷ +100°.
Ottimi rendimenti e bassi valori di NPSH.
Esecuzioni tenute:
Tenute meccaniche unificate EN 12756, ISO 3069
Tenuta singola interna
Tenuta singola esterna
Tenuta esterna +TMR flussata
Materiali guarnizioni (FDA reg. europeo 1935/2004 ):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP
Connessioni per le bocche di collegamento:
CLAMP DIN 32676-C e DIN 11864

Portate fino a 40 m3/h
Valori di prevalenza fino a 35 m (a 50 Hz)
Massima pressione di esercizio 6 bar fino a 100°C
Campo di temperatura -20°÷ +100°

Esecuzioni tenute:
Tenuta meccanicha singola interna unificata EN 12756, ISO 3069 
in esecuzione protetta, bilanciata e bidirezionale .

Materiali guarnizioni (FDA reg. europeo 1935/2004 ):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP

Connessioni per le bocche di collegamento:
CLAMP DIN 32676-C e DIN 11864

Pompa tipo Motori IEC
grandezza: DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  32-145
80

1”1/2 1”1/2 80
166 138 254 125 372

85
220 452 566

148
368 384 29890 172 140 419 230 499 378 394

100 158 139 314 160 451 240 531 637 388 445 330112 165 190 473 230 553 378 435

CSA  32-175
80

1”1/2 1”1/2 80
167 139 254 125 373

95
220 453 567

148
368 384 29890 173 140 420 230 500 378 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 388 445 330112 166 190 473 230 553 378 435

CSA  32-210

80

1”1/2 1”1/2 80

167 139 254 125 373

110

230 453 567

168

398 402 29890 173 140 420 500
100 159 140 314 160 452 240 532 637 408 445 330112 166 190 473 230 553 398 435

132 S 177 161 389 216 534 255 614 680 423 477 370132 M 578 658 735
160 241 206 460 254 684 280 764 935 448 543 430

CSA  32-260

90

2” 1”1/2 90

207 163 254 140 444

140 260

534 601

168 428

424 298
100 193 164 314 160 476 566 671 465 330112 200 190 497 587

132 S 211 185 389 216 558 648 714 482 370132 M 602 693 769
160 270 225 460 254 703 280 793 967 448 543 430

CSA  40-145
80

2” 2” 80
167 139 254 125 373

90
220 453 567

133
353 384 29890 173 140 420 230 501 363 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 373 445 330112 166 190 473 230 553 363 435

CSA  40-175

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

95

220 455 569

150

370 384 29890 175 140 422 230 502 380 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 390 445 330112 168 190 475 230 555 380 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 405 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 430 543 430

CSA  40-210

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

115

235 455 569

160

395 399 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 400 445 330112 168 190 475 235 555 395 440

132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 410 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 440 543 430

CSA  40-260

90

2” 2” 100

217 163 254 140 444

145
260

544 611

172
432

440 298
100 203 164 314 160 476 576 681 465 330112 210 190 497 597

132 S 221 185 389 216 558 658 724 482 370132 M 602 702 779
160 280 225 460 254 703 280 803 978 452 502 430
180 195 600 279 785 305 885 1094 477 637 420

CSA  50-145

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

95

220 454 569
139

359 384 29890 175 140 422 230 502 369 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 379 445 330112 168 190 475 230 555 369 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 394 477 370

CSA  50-175

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

100

230 454 569

154

384 394 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 394 445 330112 168 190 475 230 555 384 435

132 S 180 164 389 216 537 255 616 682 409 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 434 543 430

DIMENSIONI DI INGOMBRO serie CSA
Misure non impegnative - DN = Raccordo “Clamp” DIN 32676-C - esec. con motori standard IEC - EN

OVERALL DIMENSIONS CSA series
Dimensions not binding - DN = “Clamp” DIN 32676-C connections, with standard IEC/EN motors

Pump type IEC motor 
dimensions: DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  32-145
80

1”1/2 1”1/2 80
166 138 254 125 372

85
220 452 566

148
368 384 29890 172 140 419 230 499 378 394

100 158 139 314 160 451 240 531 637 388 445 330112 165 190 473 230 553 378 435

CSA  32-175
80

1”1/2 1”1/2 80
167 139 254 125 373

95
220 453 567

148
368 384 29890 173 140 420 230 500 378 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 388 445 330112 166 190 473 230 553 378 435

CSA  32-210

80

1”1/2 1”1/2 80

167 139 254 125 373

110

230 453 567

168

398 402 29890 173 140 420 500
100 159 140 314 160 452 240 532 637 408 445 330112 166 190 473 230 553 398 435

132 S 177 161 389 216 534 255 614 680 423 477 370132 M 578 658 735
160 241 206 460 254 684 280 764 935 448 543 430

CSA  32-260

90

2” 1”1/2 90

207 163 254 140 444

140 260

534 601

168 428

424 298
100 193 164 314 160 476 566 671 465 330112 200 190 497 587

132 S 211 185 389 216 558 648 714 482 370132 M 602 693 769
160 270 225 460 254 703 280 793 967 448 543 430

CSA  40-145
80

2” 2” 80
167 139 254 125 373

90
220 453 567

133
353 384 29890 173 140 420 230 501 363 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 373 445 330112 166 190 473 230 553 363 435

CSA  40-175

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

95

220 455 569

150

370 384 29890 175 140 422 230 502 380 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 390 445 330112 168 190 475 230 555 380 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 405 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 430 543 430

CSA  40-210

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

115

235 455 569

160

395 399 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 400 445 330112 168 190 475 235 555 395 440

132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 410 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 440 543 430

CSA  40-260

90

2” 2” 100

217 163 254 140 444

145
260

544 611

172
432

440 298
100 203 164 314 160 476 576 681 465 330112 210 190 497 597

132 S 221 185 389 216 558 658 724 482 370132 M 602 702 779
160 280 225 460 254 703 280 803 978 452 502 430
180 195 600 279 785 305 885 1094 477 637 420

CSA  50-145

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

95

220 454 569
139

359 384 29890 175 140 422 230 502 369 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 379 445 330112 168 190 475 230 555 369 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 394 477 370

CSA  50-175

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

100

230 454 569

154

384 394 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 394 445 330112 168 190 475 230 555 384 435

132 S 180 164 389 216 537 255 616 682 409 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 434 543 430

GENERAL DIAGRAMS CSA series
(Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 mbar, Data not binding)

TECHNICAL DATA CSA series

Flow rates up to 300 m3/h
Head values up to 100 m
Maximum operating pressure 10 up to 100°C
Temperature range -20°÷ +100°
High performance, with low NPSH values.

Mechanical seals:
With seats to EN 12756, ISO 3069 standards.
Single internal mechanical seal
Single external mechanical seal
External flushed mechanical seal + TMR

Elastomers (FDA Regulation (EC) No. 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP
Connections:
CLAMP DIN 32676-C and DIN 11864

1450 
rpm

2900 
rpm

TECHNICAL DATA ASH series

GENERAL DIAGRAMS ASH series
(Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 mbar, Data not binding)

Flow rates up to 40 m3/h
Head values up to 35 m (a 50 Hz)
Maximum operating pressure 6 bar up to 100°C
Temperature range -20°÷ +100°
Mechanical seals:
Single internal mechanical seal, protected and balanced, with seats 
according to EN 12756, ISO 3069.
Elastomers (FDA Regulation (EC) No. 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP
Connections:
CLAMP DIN 32676-C and DIN 11864

1750 
rpm

1450 
rpm

COURBES DE PERFORMANCE série CSA
(Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 mbar, Données non contractuelles)

Débits jusqu’à 300 m3/h
Hauteur 100 m
Pression de service maximale 10 bars jusqu’à 100 ° C
Plage de température -20 ° + 100 °
Rendement optimal et valeur minimisée de NPSH.

Exécution garniture:
Garniture mécanique normalisée EN 12756, ISO 3069.
Garniture simple interne
Garniture simple externe
Garniture externe avec arrosage+TMR
Matériaux des joints (FDA et règl. européen 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP

Raccordements:
CLAMP DIN 32676-C et DIN 11864

DONNÉES TECHNIQUES série CSA

1450 
rpm

2900 
rpm

COURBES DE PERFORMANCE série ASH
(Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 mbar, Données non contractuelles)

Débits jusqu’à 40 m3/h
Hauteur 35 m maxi (a 50 Hz)
Pression de service maximale 6 bar jusqu’à 100 ° C
Plage de température -20 ° + 100 °

Exécution garniture:
Garniture mécanique interne normalisée EN 12756, ISO 3069 
en exécution protégée et balancée.

Matériaux des joints (FDA et règl. européen 1935/2004):

EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP

Raccordements:
CLAMP DIN 32676-C et DIN 11864

DONNÉES TECHNIQUES série ASH

1450 
rpm

1750 
rpm

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT série CSA
Mesures non contractuelles - DN = Raccords “Clamp” DIN 32676-C - Exécution avec moteur standard IEC - EN

Pompe type Taille IEC DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  32-145
80

1”1/2 1”1/2 80
166 138 254 125 372

85
220 452 566

148
368 384 29890 172 140 419 230 499 378 394

100 158 139 314 160 451 240 531 637 388 445 330112 165 190 473 230 553 378 435

CSA  32-175
80

1”1/2 1”1/2 80
167 139 254 125 373

95
220 453 567

148
368 384 29890 173 140 420 230 500 378 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 388 445 330112 166 190 473 230 553 378 435

CSA  32-210

80

1”1/2 1”1/2 80

167 139 254 125 373

110

230 453 567

168

398 402 29890 173 140 420 500
100 159 140 314 160 452 240 532 637 408 445 330112 166 190 473 230 553 398 435

132 S 177 161 389 216 534 255 614 680 423 477 370132 M 578 658 735
160 241 206 460 254 684 280 764 935 448 543 430

CSA  32-260

90

2” 1”1/2 90

207 163 254 140 444

140 260

534 601

168 428

424 298
100 193 164 314 160 476 566 671 465 330112 200 190 497 587

132 S 211 185 389 216 558 648 714 482 370132 M 602 693 769
160 270 225 460 254 703 280 793 967 448 543 430

CSA  40-145
80

2” 2” 80
167 139 254 125 373

90
220 453 567

133
353 384 29890 173 140 420 230 501 363 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 373 445 330112 166 190 473 230 553 363 435

CSA  40-175

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

95

220 455 569

150

370 384 29890 175 140 422 230 502 380 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 390 445 330112 168 190 475 230 555 380 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 405 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 430 543 430

CSA  40-210

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

115

235 455 569

160

395 399 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 400 445 330112 168 190 475 235 555 395 440

132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 410 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 440 543 430

CSA  40-260

90

2” 2” 100

217 163 254 140 444

145
260

544 611

172
432

440 298
100 203 164 314 160 476 576 681 465 330112 210 190 497 597

132 S 221 185 389 216 558 658 724 482 370132 M 602 702 779
160 280 225 460 254 703 280 803 978 452 502 430
180 195 600 279 785 305 885 1094 477 637 420

CSA  50-145

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

95

220 454 569
139

359 384 29890 175 140 422 230 502 369 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 379 445 330112 168 190 475 230 555 369 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 394 477 370

CSA  50-175

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

100

230 454 569

154

384 394 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 394 445 330112 168 190 475 230 555 384 435

132 S 180 164 389 216 537 255 616 682 409 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 434 543 430

DATOS TÉCNICOS serie CSA

DIAGRAMAS GENERALES serie CSA
(Prestaciones referidas a 20 °C - 1013 mBar, Datos no vinculantes)

Caudales hasta 500 m3/h
Presiones hasta 100 m
Presión máxima de funcionamiento 10 bar hasta 100°C
Rango de temperatura -20° ÷ + 100°
Rendimientos óptimos y bajos valores de NPSH..

Ejecución cierre mecánico:
Cierre mecánico interno unificado según EN 12756, ISO 3069.
Cierre mecánico interno simple
Cierre mecánico externo simple
Cierre mecánico externo refrigerado + TMR

Materiales de las juntas (FDA y reg. europeo 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP
Conexiones para las bocas de unión:
CLAMP DIN 32676-C y DIN 11864

1450 
rpm

2900 
rpm

DATOS TÉCNICOS serie  ASH

DIAGRAMAS GENERALES serie ASH
(Prestaciones referidas a 20 °C - 1013 mBar, Datos no vinculantes)

Caudales hasta 40 m3/h
Presiones hasta 35 m (a 50 Hz)
Presión máxima de funcionamiento 6 bar hasta 100°C
Rango de temperatura -20° ÷ + 100°

Ejecuciones cierre mecánico:
Cierre mecánico interno unificado EN 12756, ISO 3069, en 
ejecución protegida y equilibrada. 

Materiales de las juntas (FDA y reg. europeo 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP

Conexiones para las bocas de unión:
CLAMP DIN 32676-C y DIN 11864

1450 
rpm

1750 
rpm

DIMENSIONES serie CSA
Cotas aproximadas  - DN = Boca tipo “Clamp” DIN 32676-C - Ejec. con motores estándar IEC-EN

Bomba tipo Motores IEC
tamaño DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  32-145
80

1”1/2 1”1/2 80
166 138 254 125 372

85
220 452 566

148
368 384 29890 172 140 419 230 499 378 394

100 158 139 314 160 451 240 531 637 388 445 330112 165 190 473 230 553 378 435

CSA  32-175
80

1”1/2 1”1/2 80
167 139 254 125 373

95
220 453 567

148
368 384 29890 173 140 420 230 500 378 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 388 445 330112 166 190 473 230 553 378 435

CSA  32-210

80

1”1/2 1”1/2 80

167 139 254 125 373

110

230 453 567

168

398 402 29890 173 140 420 500
100 159 140 314 160 452 240 532 637 408 445 330112 166 190 473 230 553 398 435

132 S 177 161 389 216 534 255 614 680 423 477 370132 M 578 658 735
160 241 206 460 254 684 280 764 935 448 543 430

CSA  32-260

90

2” 1”1/2 90

207 163 254 140 444

140 260

534 601

168 428

424 298
100 193 164 314 160 476 566 671 465 330112 200 190 497 587

132 S 211 185 389 216 558 648 714 482 370132 M 602 693 769
160 270 225 460 254 703 280 793 967 448 543 430

CSA  40-145
80

2” 2” 80
167 139 254 125 373

90
220 453 567

133
353 384 29890 173 140 420 230 501 363 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 373 445 330112 166 190 473 230 553 363 435

CSA  40-175

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

95

220 455 569

150

370 384 29890 175 140 422 230 502 380 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 390 445 330112 168 190 475 230 555 380 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 405 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 430 543 430

CSA  40-210

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

115

235 455 569

160

395 399 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 400 445 330112 168 190 475 235 555 395 440

132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 410 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 440 543 430

CSA  40-260

90

2” 2” 100

217 163 254 140 444

145
260

544 611

172
432

440 298
100 203 164 314 160 476 576 681 465 330112 210 190 497 597

132 S 221 185 389 216 558 658 724 482 370132 M 602 702 779
160 280 225 460 254 703 280 803 978 452 502 430
180 195 600 279 785 305 885 1094 477 637 420

CSA  50-145

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

95

220 454 569
139

359 384 29890 175 140 422 230 502 369 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 379 445 330112 168 190 475 230 555 369 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 394 477 370

CSA  50-175

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

100

230 454 569

154

384 394 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 394 445 330112 168 190 475 230 555 384 435

132 S 180 164 389 216 537 255 616 682 409 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 434 543 430

ALLGEMEINE LEISTUNGSDIAGRAMME CSA
(Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mbar, Angaben sind unverbindlich)

TECHNISCHE DATEN CSA

Betriebsdaten (50Hz):
Förderleistung bis 300 m3/h
Förderhöhen bis 100 m
Maximaler Betriebsdruck 10 bar bis 100 ° C
Temperaturbereich -20°C + 100°C
Antriebsleitung bis 22kW
Ausführung der Wellenabdichtung:
- Einfache innenliegende Gleitringdichtung, gekapselt, entlastet, 
vakuumfest
- Einfach außenliegende Gleitringdichtung
Gleitringdichtungen mit Normabmessung nach EN 12756, ISO 3069.
Dichtungsmaterial (konform zu FDA & EGV 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP
Mögliche Anschlüsse:
Clamp nach DIN 32676-A/-B/-C
Anschlüsse nach DIN 11864-1A/-2A/-3A
Andere Anschlüsse auf Nachfrage.

1450 
UpM

2900 
UpM

ALLGEMEINE LEISTUNGSDIAGRAMME ASH
(Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mbar, Angaben sind unverbindlich)

TECHNISCHE DATEN ASH

Betriebsdaten (50Hz):
Förderleistung bis 40 m3/h
Förderhöhen bis 35 m
Maximaler Betriebsdruck 6 bar bis 100 ° C
Temperaturbereich -20°C + 100°C
Ausführung der Wellenabdichtung:
- Einfache innenliegende Gleitringdichtung, gekapselt, entlastet, 
vakuumfest
Gleitringdichtungen mit Normabmessung nach EN 12756, ISO 3069.
Dichtungsmaterial (konform zu FDA & EGV 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP
Mögliche Anschlüsse:
Clamp nach DIN 32676-A/-B/-C
Anschlüsse nach DIN 11864-1A/-2A/-3A
Andere Anschlüsse auf Nachfrage.

1450 
UpM

1750 
UpM

ÄUSSERE ABMESSUNGEN CSA
Unverbindliche Maßangaben - DN = “Clamp-Anschluss” DIN 32676-C – Ausf. mit Standardmotoren IEC – EN

Pumpentyp Motoren IEC 
Baugröße DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  32-145
80

1”1/2 1”1/2 80
166 138 254 125 372

85
220 452 566

148
368 384 29890 172 140 419 230 499 378 394

100 158 139 314 160 451 240 531 637 388 445 330112 165 190 473 230 553 378 435

CSA  32-175
80

1”1/2 1”1/2 80
167 139 254 125 373

95
220 453 567

148
368 384 29890 173 140 420 230 500 378 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 388 445 330112 166 190 473 230 553 378 435

CSA  32-210

80

1”1/2 1”1/2 80

167 139 254 125 373

110

230 453 567

168

398 402 29890 173 140 420 500
100 159 140 314 160 452 240 532 637 408 445 330112 166 190 473 230 553 398 435

132 S 177 161 389 216 534 255 614 680 423 477 370132 M 578 658 735
160 241 206 460 254 684 280 764 935 448 543 430

CSA  32-260

90

2” 1”1/2 90

207 163 254 140 444

140 260

534 601

168 428

424 298
100 193 164 314 160 476 566 671 465 330112 200 190 497 587

132 S 211 185 389 216 558 648 714 482 370132 M 602 693 769
160 270 225 460 254 703 280 793 967 448 543 430

CSA  40-145
80

2” 2” 80
167 139 254 125 373

90
220 453 567

133
353 384 29890 173 140 420 230 501 363 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 373 445 330112 166 190 473 230 553 363 435

CSA  40-175

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

95

220 455 569

150

370 384 29890 175 140 422 230 502 380 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 390 445 330112 168 190 475 230 555 380 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 405 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 430 543 430

CSA  40-210

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

115

235 455 569

160

395 399 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 400 445 330112 168 190 475 235 555 395 440

132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 410 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 440 543 430

CSA  40-260

90

2” 2” 100

217 163 254 140 444

145
260

544 611

172
432

440 298
100 203 164 314 160 476 576 681 465 330112 210 190 497 597

132 S 221 185 389 216 558 658 724 482 370132 M 602 702 779
160 280 225 460 254 703 280 803 978 452 502 430
180 195 600 279 785 305 885 1094 477 637 420

CSA  50-145

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

95

220 454 569
139

359 384 29890 175 140 422 230 502 369 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 379 445 330112 168 190 475 230 555 369 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 394 477 370

CSA  50-175

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

100

230 454 569

154

384 394 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 394 445 330112 168 190 475 230 555 384 435

132 S 180 164 389 216 537 255 616 682 409 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 434 543 430

ОБЩИЕ СХЕМЫ серии CSA
(Эксплуатационные характеристики приводятся для H2O при 20°C - 1013 мбар, данные не обязывающие)

1450 
обор./мин

2900 
обор./мин

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ серии CSA

Производительность до 300 м3/ч
Напор до 100 м
Максимальное рабочее давление 10 бар при температуре до 
100°C
Диапазон температуры -20°÷ +100°.
Высокий коэффициент полезного действия и низкий допускаемый 
кавитационный запас.
Исполнение уплотнений:
Унифицированные механические уплотнения EN 12756, ISO 3069
Внутреннее одиночное уплотнение
Внешнее одиночное уплотнение
Внешнее уплотнение + промываемое магнитное уплотнение
Материалы уплотнения (FDA Европейский регламент 1935/2004):
ЭПДМ
Фторкаучук - СКФ
FFPM - FFKM (перфтор-каучук)
ФЭП
Фитинги для соединительных патрубков:
ЗАЖИМ DIN 32676-C и DIN 11864

H
[фут]

H
[фут]

1450 
обор./мин

1750 
обор./мин

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ серии ASH

ОБЩИЕ СХЕМЫ серии ASH
(Эксплуатационные характеристики приводятся для H2O при 20°C - 1013 мбар, данные не обязывающие)

Производительность до 40 м3/ч
Напор до 35 м (при 50 Гц)
Максимальное рабочее давление 6 бар при температуре до 100°C
Диапазон температуры -20°÷ +100°.

Исполнение уплотнений:
Унифицированное одиночное внутреннее механическое уплотнение EN 
12756, ISO 3069 в защищенном, сбалансированном и двунаправленном 
исполнении.

Материалы уплотнения (FDA Европейский регламент 1935/2004):
ЭПДМ
Фторкаучук - СКФ
FFPM - FFKM (перфтор-каучук)
ФЭП
Фитинги для соединительных патрубков:
ЗАЖИМ DIN 32676-C и DIN 11864

H
[фут]

H
[фут]

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ серии CSA
Размеры не являются обязывающими - DN = Зажим DIN 32676-C  

исполнение со стандартными двигателями IEC - EN

Тип насоса Двигатели IEC
типоразмер: DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  32-145
80

1”1/2 1”1/2 80
166 138 254 125 372

85
220 452 566

148
368 384 29890 172 140 419 230 499 378 394

100 158 139 314 160 451 240 531 637 388 445 330112 165 190 473 230 553 378 435

CSA  32-175
80

1”1/2 1”1/2 80
167 139 254 125 373

95
220 453 567

148
368 384 29890 173 140 420 230 500 378 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 388 445 330112 166 190 473 230 553 378 435

CSA  32-210

80

1”1/2 1”1/2 80

167 139 254 125 373

110

230 453 567

168

398 402 29890 173 140 420 500
100 159 140 314 160 452 240 532 637 408 445 330112 166 190 473 230 553 398 435

132 S 177 161 389 216 534 255 614 680 423 477 370132 M 578 658 735
160 241 206 460 254 684 280 764 935 448 543 430

CSA  32-260

90

2” 1”1/2 90

207 163 254 140 444

140 260

534 601

168 428

424 298
100 193 164 314 160 476 566 671 465 330112 200 190 497 587

132 S 211 185 389 216 558 648 714 482 370132 M 602 693 769
160 270 225 460 254 703 280 793 967 448 543 430

CSA  40-145
80

2” 2” 80
167 139 254 125 373

90
220 453 567

133
353 384 29890 173 140 420 230 501 363 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 373 445 330112 166 190 473 230 553 363 435

CSA  40-175

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

95

220 455 569

150

370 384 29890 175 140 422 230 502 380 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 390 445 330112 168 190 475 230 555 380 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 405 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 430 543 430

CSA  40-210

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

115

235 455 569

160

395 399 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 400 445 330112 168 190 475 235 555 395 440

132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 410 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 440 543 430

CSA  40-260

90

2” 2” 100

217 163 254 140 444

145
260

544 611

172
432

440 298
100 203 164 314 160 476 576 681 465 330112 210 190 497 597

132 S 221 185 389 216 558 658 724 482 370132 M 602 702 779
160 280 225 460 254 703 280 803 978 452 502 430
180 195 600 279 785 305 885 1094 477 637 420

CSA  50-145

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

95

220 454 569
139

359 384 29890 175 140 422 230 502 369 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 379 445 330112 168 190 475 230 555 369 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 394 477 370

CSA  50-175

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

100

230 454 569

154

384 394 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 394 445 330112 168 190 475 230 555 384 435

132 S 180 164 389 216 537 255 616 682 409 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 434 543 430

Q [л/мин]

Q [м3 /ч]

Q [л/мин]

Q [м3 /ч]

Q [л/мин]

Q [м3 /ч]

Q [л/мин]

Q [м3 /ч]




